

秋日追寻“地球最美曲线”

秋天是收获的季节，最能代表收获的自然是压弯枝头的累累硕果。而在南方，最能体现累累果实的壮观景象，当然是看到在山岭之上古老的梯田翻滚金色稻浪，一派独有的丰收美景。无论是云南、贵州、广西，还是广东省内的梯田，都将在金秋的10月里陆续开割。梯田春耕灌水时最美，但收获季节的金黄同样能震撼心灵。面对大自然的恩赐，虽然不是农夫，但是也能激起心中的喜悦，追寻“地球最美曲线”，发现属于中国梯田的秀丽和壮观。

哈尼梯田 | 列入世界遗产名录

在中国南方山岭之中，云南红河哈尼梯田无疑是最耀眼的，2013年6月22日在第37届世界遗产大会上，红河哈尼梯田获准列入世界遗产名录。它是以哈尼族为主的各族人民利用当地“一山分四季，十里不同天”的地理气候条件创造的农耕文明奇观，据载已有1300多年的历史。这里的梯田规模宏大，绵延整个红河南岸的元阳、绿春、金平等县。

秋色看点：

每年10月左右，哈尼梯田根据海拔高度不同，陆续进入收割季节，放眼望去，金色稻浪翻滚。其中，元阳哈尼梯田主要有三大景区：坝达景区、老虎嘴景区、多依树景区有上万亩梯田。梯田都修筑在山坡上，坡度在15°至75°之间。一座山坡上，梯田的最高级数可达3000级，十分罕见，加上茫茫森林和漫漫云海，成为奇观。元阳当地人说，日出时应去多依树，日落时要去老虎嘴，如果想了解哈尼族的文化就得去箐口。

龙脊梯田 | 世界梯田之冠

在中国的梯田之中，广西桂林龙胜县的龙脊梯田名气很大，有着“世界梯田之冠”的美称。龙胜梯田群在龙胜县东南部和平乡境内，规模宏大，分布在海拔300~1100米之间，最大坡度达50°，一层层从山脚盘绕到山顶，行云流水，气势磅礴。

秋色看点：

龙脊梯田的景色随季节的更替而变幻无穷，四季皆宜，但金秋时节，漫山铺金，层层梯田若级级金阶，梯田环绕的山峰又似座座金塔，特别适合摄影。经过十多年的旅游开发，目前已形成三大观景区：平安壮族梯田观景区、金坑红瑶梯田观景区、龙脊古壮寨梯田文化观景区。各观景区也各有特色：平安壮族梯田观景区是最早开发的一个观景区，是“七星伴月”观景点的所在地，梯田秀美线条流畅；金坑红瑶梯田观景区群山环绕，酷似一个天然的天坑；龙脊古壮寨梯田文化观景区，四周的梯田似一圈圈的年轮环抱着村寨。



途达旅游

服务零距离 合同送上门
（本公司可以免费上门的旅游公司）

87239876 87239878 87239879

宁波市海曙区大来街47-49号亚细亚B座518室（靠近打铁 中国人保财险对面 延康东侧）

越南 越南下龙湾河内南宁
东兴 北海银滩 双卧9日

开班日期 11月10日、15日、20日、24日、28日

可选延伸游：德天瀑布 1480
通灵大峡谷等景区

俄罗斯 俄罗斯海参崴 哈尔滨太阳岛 亚布力 中国雪乡长白山
魔界雾凇 牡丹江镜泊湖 双卧11日游

开班日期 11月10日、15日、20日、24日、28日

香港 澳门 广州 深圳 珠海 桂林 阳朔 韶山 10日游
超值！超值！本周报名，赠送游览南宁、德天瀑布
畅游南中国 大型空调专列 11月10日-11月19日

香港快运航空喜迎三周年庆

2016年11月1日，香港快运航空在广州举办了三周年庆典。香港快运航空执行董事长兼总裁马志敏先生表示，“如果没有旅客的支持，香港快运航空不会有今天的成功，我们将会一如既往地提供优质的服务、超高的安全标准，并努力实现我们的承诺：在未来数年，继续向所有旅客提供相宜的票价选择。”

香港快运航空作为一家低成本航空公司，在激烈的市场竞争中突围，过去短短三年间，

香港快运航空已成为香港航空业市场发展速度超快的航空公司，就市场占有率而言，香港快运航空已经成为香港第四大航空公司。此外，香港快运航空公司目前共营运25条航线，即将开通的新航线包括关岛、塞班岛、芽庄、清莱和台湾花莲。

2016年，香港快运航空通过推出全新增值服务以实现收益多元化，今年先后与优礼赏会员奖赏计划和优行假期一站式旅游产品与服务平台建立合作伙伴关系。“不断壮

大的团队、理想的载客量，以及国际级奖项和认可，印证了我们在收益和市场方面所推行的策略的成功。”香港快运航空公司执行董事长兼总裁马志敏先生表示。

香港快运航空亦不忘参与公益事业，2017年将至，香港快运航空将不断努力强化企业社会责任意识，将环保实践根植于企业文化当中，并通过策划和参与更多社区活动进一步提升其在回馈社会方面所作出的贡献。

翰林旅院



图中模特为翰林学士 刘媛

奉化尚田3D摄影采风游记

天高云淡，秋风送爽。桂花飘香，摄友飞扬。翰林旅院一群老夫聊发少年狂的摄影发烧友带着“长枪短炮”直奔奉化墙画村。

旅游大巴到达王家岭村时，路两旁房屋的墙壁上画满了图画，当众人站在这些面前，都不约而同地举起相机拍摄起来。

太阳光照射在雪白的墙壁上，墨绿色的窗框半开着，一盆鲜花放在窗台上，伸手可摸，一只黑猫蛰伏在窗框上，活灵可爱，这幅画立体感很强，一群摄影人专心地听吕圣心老师的讲解，这幅画应怎样拍摄。谢光天老师提到，要拍

出优质的照片，不但摄影用的硬件要好，而且要用心，用灵感来拍摄。

随后，大家来到了奉化葛岙村，这个村以山林为主，面前是一块不大的田地，种了些白萝卜和蔬菜，不远处是青山绿水环绕，眼前是古樟树枝叶茂盛。忽有人说，这里有一条小路，众人随后跟进，只见断墙残壁林立，枯枝藤蔓遍地，村中溪水潺潺，村里居民在那里洗番薯。老屋、溪水、村民构成了一幅原始的美景，摄友们赶紧用相机记录下这美

好瞬间。走走停停，老屋与新居并行，摄友们对古村的建筑，生活的村民，细细地研究，认真拍摄。

走在回程的路上，张敏良老师说起，旅游就是要看各地不同的风景，像这些古村落，就是因为现在鲜有人住，才导致有些老屋倒塌，成了废墟，如果能够租给他入住或稍微修补一下，就能保留住古村落的原始风貌。(版面原因，稍作删减)

翰林学士 吴建中/文

报名电话：87239143 (报名请携带1张2寸证件照和退休证)

报名地址：宁波市海曙区大沙泥街88号飞扬旅游广场8楼翰林旅院办公室

溱湖湿地，夜游凤城河 望海楼特惠二日游

(溱湖门票自理，门票送赠品，增送一餐节日餐)

成人 199

儿童 168

国家AAAAA级景区 溱湖国家湿地公园 江苏省泰州市姜堰区

每周六发班



咨询热线

0574 - 87287556